

Rendkívüli testületi

Folytatás az 1. oldalról

Vita után két tartózkodással úgy döntött a testület, hogy a városrendezési tervre elkülönített, de még el nem költött 10 millió forint terhére megvalósítsák a buszpályaudvar rekonstrukciójához kapcsolódó díszburkolat-építéseket. A Síratói-szőlők bekötőútjának tulajdonjogi rendezése is napirenden volt, s arról döntöttek, hogy - kedvező pályázati eljárást feltételezve - miután a köztulajdonos rendbetette az utat, a város térítésmentesen átveszi a vagyontárgyat.

Más vagyontárgyak - építési telkek - felajánlásáról is döntés született: a Semmelweis, Rózsa F. és Csokonay utcákban kialakított önkormányzati építési tel-

kek megvásárlására lesz lehetőség hamarosan. A telkek 500 négyzetméter körüliek, s négyzetméterenként 700 forintot áron kínálják majd az önkormányzat azokat. Az egészségügyi ellátás átállításáról hozott korábbi határozatait a testület felfüggesztette, miután az új kormány változtatni kíván a szakorvosi privatizáció feltételein, indokoltnak látták megvárni az új feltételek megjelenését. Végezetül a gyógyfürdő-működés pályázati határidejét hosszabbították meg szeptember 30-ig, illetve a művelődési központ és a Napfény Óvoda épületének belső világítás korszerűsítési tervezésre vonatkozó pályázat önérejtét hagyták jóvá.

Tudnivalók választóknak

Két "felkészítő"-t is tartottak a héten a Helyi Választási Iroda tisztségviselői, elsőként az irodai munkatársainak Mihaleczné Kovács Mária vezetésével, majd a potenciális jelölőszervezeteknek Kugyela Mihályné vezetésével. Mindkét körben áttekintették ismét a vonatkozó törvényeket, jogszabályokat és állásfoglalásokat, majd a fontos határnapok számbavevésével folyt a tanácskozás. Ami a választóknak talán a soron következő legfontosabb tudnivaló, hogy a névjegyzék elkészítésével párhuzamosan készítik az értesítőt és augusztus 15-étől postázzák is azokat a négy ajánlószelvényvel együtt. Ezekért a szelvényekért "kopogtatnak" majd az egyéni képviselő jelöltek, a pol-

gármester jelöltek, a kisebbségi önkormányzati jelöltek, illetve a megyegyűlés képviselői helyre jelöltek általító szervezetek. Az ajánlószelvényeket az állampolgároknak augusztus 23-ig kell megkapniuk, és augusztus 15-én kifüggesztik a hivatalban - az akkori állapotnak megfelelően - a választási névjegyzéket. Múlt heti számunkban olvashatták a szarvasi egyéni választókerületek pontos névsorát, ezen a héten a 2. oldalon a 21 szavazó kör pontos címét és azok "vonzáskörzetét" találják meg olvasóink. A Helyi Választási Bizottság választása az augusztus 15-iki testületi ülésen várható, s a tervek szerint a bizottság 21-én tartja alakuló ülést.

Szarvas Város Helyi Választási Iroda tagjai

Helyi Választási Iroda vezetője:

Mihaleczné Kovács Mária jegyző
Telefonszáma: 66/311-490
66/311-122/116

Helyi Választási Iroda vezetőjének általános helyettese:

Kugyela Mihályné aljegyző
Telefonszáma: 66/311-585
66/311-122/171

Helyi Választási Iroda operatív vezetője:

Dr. Bérczes Lászlóné osztályvezető
Telefonszáma: 66/311-122/126

Helyi Választási Iroda vezetőjének jogi helyettese:

Dr. Melis János osztályvezető
Telefonszáma: 66/311-290

A választási iroda hivatali helyiségének címe:
Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Nyomoznak a bűzforrás után

Minden nap téma a Békés Megyei Víz-és Csatornamű Vállalat Üzemviteli Osztályán az a probléma, ami a szarvasiakat az olykor az egész városra rátelepedő bűz formájában szomorítja - tudtuk meg Rung Attila osztályvezetőtől. Afelől is megnyugtató a szakember, hogy nem adták fel, továbbra is nagy intenzitással keresik azt a szennyvízki-bocsátót, mely időről-időre átlépi a megengedett határértékeket, így nyolcszorosan, tízszeresen de akár hússzoros terheléssel teszi próbára a szarvasi szennyvíztisztító kapacitását.

Rung Attila beszámolt arról, hogy a bűz "támadásának" kezdetekor kisebb - ámbár tízmilliókban mérhető költséggel járó - beruházásokról és átalakításokról döntött a Víz-és Csatornamű Vállalat vezetése. Ezek közé tartozik, hogy átalakították a telep osztóműtárgyát, ami arra szolgál, hogy a hat tagú tisztítóműtárgy-sor párhuzamos elemei egyenletesen, tisztítóképeségük arányában kapják meg a szennyvizet. Az utolsó két

műtárgyba két-két új levegőt-

tőt szereltek be, növelve ezzel a hatékonyságukat. Ezen kívül felülvizsgálták az üzem működését és kisebb beállításokat végeztek el. Tervezik a közeljövőben - egy lakossági panaszra reagálva - hogy a déli elvezetőrendszer átmenetileg szagszűrő filtereket helyeznek el. Mégegy beruházás van folyamatban, melynek nyomán a szennyvíztisztító telepen a technológiai folyamat kezdő pontjához egy úgynevezett finomrácsot helyeznek el. Ennek szerepe abban áll, hogy a tisztító műtárgyakra már a nagyobb mechanikai szennyeződéstől megszűrt szennyvíz jusson, így azok kisebb terhelést kapjanak.

Az osztályvezető hozzátette: mindezek javítják ugyan csatorna- és szennyvízrendszerét, de míg rendszeresen a megengedettnél sokkal nagyobb szennyeződést tartalmazó szennyvíz áramlik át a csatornán és érkezik a tisztítóba, addig nem lehet számítani arra, hogy megszűnik a bűz Szarvason.

K.Zs.

Kerekeskút barátságából

A terebélyes fák árnyékában korsárka készült csuhéból, vidám figurák növényi termésekből, "fazekas-jelöltek" változtatták egymást a korong mellett, a verandán pedig vesszőből készült a kenyértartó.



Előző nap elkészültek már a mézeskalácsok és persze egyre kitszerűbb lett a kerekeskút is, amin többen is dolgoztak különféle szerszámokkal. Három

napot töltöttek együtt a Halász-tanya Baráti Kör Mesterségek Al-

kotótáborában a Halászláti és Öntözési Kutató Intézet Pándi tanyáján, a Holt-Körös szom-

száságában az ország különböző tájairól érkezett kézműves mesterek.

Váradiné Kintzy Ágnes től megtudtuk, hogy az idei nem az első alkalom. A baráti kör célja, hogy a HAKI tulajdonában lévő majd' 90 éve épült tanya állagát megóvassák és kiteljesítsék a belülről már eredeti stílust őrző épület hangulatát a környezetére is. Így készült el tavaly egy kopjafa és egy fedeles ülőpad, valamint a házhoz vezető akác-rönk járda. A most készülő kerekeskút feladata pedig a kerticsap stílszerű "alcázása" lesz majd. A Szarvason tartózkodó művészemberek szívesen látják ilyenkor a környék családjait, a gyerekeket, akiket játszva vezetnek be a népművészet szépségeibe. A mostani együttlét különlegessége volt, hogy bemutatották Kunkovác László etnofotográfus "Kece, milling, marásza Hagományos halászlát természetes vizeinken" című könyvét.

K.Zs.

Vízparti babgulyás-parti

Több, mint százán ragadtak kézbe lapátot



Folytatás az 1. oldalról
Az abszolút győztesként célba érő profi négyest másfél perces lemaradással követte az első amatőr kvartett, de négy órán belül az utolsó hajó is besiklott. A versenyt fáradtság miatt csupán egyetlen trió adta fel

féltávnál. A szervezők nyolc kategóriában hirdettek győztest, így azután dr. Gyalog Sándor alpolgármesternek is bőséggel jutott feladat az eredményhirdetése. A dobogós helyezést elérők éremdíjazásban részesültek, továbbá minden résztvevő

megkapta az eseményre készített hivatalos pótlót. A jó hangulatú eseményt közös babgulyás-parti zárta.

Kategóriánkénti győztesek. Profi, 4 fős hajók: Bobvos Gábor, Bobvos Pál, Gyalog Gergő, Kondacs Mihály (Szarvas). Családi, 2 fős: Pákozdi Réka, Kepey András (Szarvas). Családi, 3 fős: Liska Zlatica, Szító Jánosné, Paluska Katalin (Szarvas). Családi, 4 fős: Sutyinszki Szilvia, Búzás Máttyás, Tóthné Králik Judit, Tóth Tamás (Szarvas). Csapat, 2 fős (12-20 év): Sindel Imre, Bencsik Tamás (Békéscsaba). Csapat, 2 fős (21-45 év): Kugyela János, Valach Pál (Szarvas). Csapat, 4 fős (12-20 év): Hornok Attila, Szebedinszky Péter, Pesztránszki Károly, Hegedűs Tibor (Szarvas). Csapat, 4 fős (21-45): Hegyi Béla, Polgár Ferenc, Szín Sándor, Kiss Tibor (Békéscsaba).

A polgármester hírei

Szerda reggeli, Cervinus Rádióbeli interjújában Babák Mihály polgármester először a hétvégén lezajlott Sutyombá Népzenei Fesztivál eseményeiről beszélt. Kiemelte, hogy a fesztivál igen magas színvonalú volt, s a közönség is kulturáltan viselkedett, semmilyen rendbontás nem volt.

Az eheti rádióinterjú egyik központi témája a Körös-holtágon elrendelt fürdési tilalom, illetve az azt kiváltó szennyvízprobléma volt. Mint ismeretes, a Körösbe a közműltban csapadékvízzel kevert szennyvíz került, emiatt a fürdést a jegyző megtiltotta. A tilást ellenére (vagy mert nem szereztek tudomást róla) néhányan mégis fürödtek a vízben, s több, lázzal, hasmenéssel járó megbetegedés is történt emiatt. Babák Mihály egyértelműen leszögezte, hogy a szennykeletkezés azért alakulhatott ki, mert a Mangolzug területén lévő ingatlanok tulajdonosai közül sokan a telkükön keletkező csapadékvizet illegálisan a szennyvízrendszerbe vezetik.

Emlékeztetett arra, hogy a mangolzugi területet annak idején üdülővezetnek tervezték, s emiatt keskeny utcákat alakítottak ott ki. Nagy a terület beépítettsége, sok az aszfalozott felület, következésképpen kevés a vízfogó terület. Sokan ezt a kérdést úgy oldották meg, hogy a csapadékvíz elvezető rendszerüket bekötötték a szennyvízrendszerbe. A mangolzugi áttemelő azonban nem ilyen nagy mennyiségű - csapa-

dékvízzel kevert - szennyvíz áttemelésére lett tervezve, ezért fordulhatott elő, hogy a szennyvíz kiömlött. Mint a polgármester elmondta, a szűk utcákon nincs hely a nyílt árkos csapadékvíz-vezetésre. Megnyugtatta a rádióhallgatókat, hogy a megoldás folyamatban van, lévén az önkormányzat 80 millió forintot nyert a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácstól a Mangolzug zárt rendszerű csapadékvíz-vezetésének megoldására. A közbeszerzési eljárás már megkezdődött, s a beruházás - melyhez 20 millió forint önerő is sürgősül - várhatóan a jövő év tavaszára, nyár elejére elkészül. Ismét kitért a polgármester a városban időnként terjedő bűz kérdésére. Ennek kapcsán elmondta egyrészt azt, hogy megpróbálnak mindent megtenni azért, hogy anyagi forrásokat szerezzenek a csatorna- és szennyvíz-átépítésre, illetve új szennyvíztelep kialakítására. Másrészt ismét kitért arra, hogy a bűz egy részének forrása az egyik helyi üzem, mely ily módon igen sok bosszúságot okoz a város lakóinak.

A továbbiakban a polgármester szólt arról, hogy hamarosan elkezdődik a Zrínyi utcán 16 szociális bérlakás építése (a kivitelező az Integrál Rt), illetve hogy sikerült pályázatokon anyagi forrásokat szerezni a Mitrovicszky kastély belső udvarának felújítására, valamint a buszpályaudvar környékének díszburkolattal történő lefe-

Hetven év múltán...

Nem mindennapi érettségi találkozóról küldött lapunknak rövid beszámolót dr. Kóczy Kálmán. Július 27-én ugyanis olyan egykori diákok találkoztak, akik hetven esztendővel ezelőtt, 1932-ben érettségiztek. Az egykori osztálynak ma már sajnos csak négy élő tagja van. Közülük ketten - két Budapesten élő hölgy - egészségügyi és egyéb okok miatt nem tudtak részt venni a találkozóon. Mindössze ketten voltak tehát jelen a hetvenes érettségi találkozón: dr. Kóczy Kálmán és Bárány György. Ők ketten már hosszú évek óta minden esztendőben tartanak egy találkozót a Halászláti Csárdában. Szerkesztőségünk nevében ezúton is jó egészséget és még sok-sok érettségi találkozót kívánunk Nekik!

Edzőmeccs

Egy megyénkben edzőtáborozó izraeli második ligás együttesrel mérte össze tudását hét közben a Szarvasi FC NB III-as labdarúgó-csapata. A Gyomaendrői találkozón több kulcsemberét is nélkülöznie kellett Somogyi János edzőnek, így azután a messziről jött vendégek nagyon magabiztos győzelmet arattak.

Hapoel Acco (izraeli)-Szarvasi FC 5-0 (3-0). Előlétszámok: labdarúgó-mérkőzés. Gyomaendrőd, 100 néző. V.: Iványi. Szarvas: Balatoni - Kriska, Rohony, Darida Zs., Rónyai - Kis M., Sántha, Somogyi András (Szarvas). Családi, 3 fős: Liska Zlatica, Szító Jánosné, Paluska Katalin (Szarvas). Családi, 4 fős: Sutyinszki Szilvia, Búzás Máttyás, Tóthné Králik Judit, Tóth Tamás (Szarvas). Csapat, 2 fős (12-20 év): Sindel Imre, Bencsik Tamás (Békéscsaba). Csapat, 2 fős (21-45 év): Kugyela János, Valach Pál (Szarvas). Csapat, 4 fős (12-20 év): Hornok Attila, Szebedinszky Péter, Pesztránszki Károly, Hegedűs Tibor (Szarvas). Csapat, 4 fős (21-45): Hegyi Béla, Polgár Ferenc, Szín Sándor, Kiss Tibor (Békéscsaba).

Szent Klára búcsú

Augusztus 10-én, szombaton 10 órákor ünnepeljük templomunk Szent Klára búcsúját. Szeretettel várjuk a velünk együtt ünnepelni szándékozókat.

A Római Katolikus Egyházközség

Új évezred - új képesítés

Tanuljon tovább!!!
Szerezzen szakképesítést a KISOSZ-nál!

A KISOSZ Békés Megyei Szervezete az alábbi államilag elismert OKJ-s szakképesítést nyújtó tanfolyamokat indítja
Szarvason, 2002. szeptember 09-én
Székely Mihály Szakközépiskola
Szarvas, Vasút u. 68.

Szaktanfolyamaink:

Kereskedő, boltvezető (75.000,- Ft)

Vendéglátó üzletvezető (75.000,- Ft)

Időtartam: 4,5 hónap
Jelentkezési feltételek: 18. év betöltése, érettségi vagy bármilyen szakmunkás bizonyítvány.

Szakk munkás tanfolyamaink:

ABC eladó (85.000,- Ft)

Gyorsétkeztetési eladó (85.000,- Ft)

Időtartam 6 hónap
Jelentkezési feltételek: 16. év betöltése, általános iskolai végzettség.

A tanfolyamokra részletfizetés lehetséges!!!

Munkanélküli képzési támogatás ügyében érdeklődhettek a Munkaügyi Központ Kirendeltségén!

Jelentkezni lehet:

KISOSZ Békés Megyei Szervezete
Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1
Tel.: (66) 325-997, 327-193, (66) 451-741,
(30) 9354-371
E-mail: bmkisosz@bekes.hungary.net

MIKOSZ OFT Bt.
Tessedik S. Főiskolán található
Bölcs Bagoly Könyvesboltban
Szarvas, Szabadság út 1-3.
Tel.: 06/20/966-8889,
06/66/313-311/2178-as mellék